
IZZIV  -  »Triglav«   

Povišajmo Piramido v Triglav 
 

Izziv, namenjen vsem – malim in velikim, učencem, učenkam, staršem, skrbnikom, dedkom in 

babicam, učiteljem… In kaj je to?  

30 x na Piramido in dosežemo vrh Triglava 

Piramida, ki kraljuje med radgonskimi goricami, na svoji  nadmorski višini 310 metrov, nas ob  

prihodu nagradi s prečudovitim razgledom. Če pa ni preveč lepega razgleda,  smo s pohodom 

poskrbeli za gibanje, se navajali na vztrajnostno hojo, poskrbeli za kanček zdravja, boljše 

počutje in odgnali delček stresa, ki je v tem času bolj kot ne prisoten že v vseh nas. 

In če bomo imeli pred seboj cilj, da dosežemo vrh našega očaka Triglava (po etapah), ki s 

svojimi 2864 metri nadmorske višine kraljuje na drugem, severozahodnem koncu Slovenije, 

nam ne bo težko 30 x premagati razdalje in višine od naše šole do Piramide. 

Na cilju bo v rdečem nabiralniku tudi vpisni zvezek, v katerega se vsakokrat 

vpišite (datum, ime, priimek, razred in številko vzpona). 

 V svoj kontrolni list:  

Izziv Triglav dečki  in 

Izziv Triglav deklice   

pa si  prav tako vpisujte datume.  

 Vsako vreme je lepo za pohode, samo primerno se moramo obleči. 

Ne pozabite na primerna oblačila, obutev, varno hojo, pitje tekočine, …  

Seveda se med pohodi držimo pravil:  ne draži psov in ne preganjaj mačk. S kričanjem ne straši 

srn, zajcev  in ostalih prebivalcev narave. Prepovedano je vsako poškodovanje vinske trte, 

dreves, lomljenje vej in grmičevja. Ne odmetavaj v naravi nikakršnih odpadkov. Na počivališču 

– vrhu Piramide je treba vedno za seboj vse pospraviti in odpadke odnesti  domov.  

Spoštljivo ravnaj z vpisno knjigo in pisalom. 

Ko dosežeš »vrh Triglava« pošlji svoj izpolnjeni kontrolni list na jozica.zih@guest.arnes. si 

Rezultati bodo na spletni strani šole.  

Pohiti, da boš med prvimi osvajalci našega Triglava – Piramide. 

 

                                                                                                            Učiteljica športa Jožica Zih 
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